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3an.2 [lpecMeTHEeTe N OTKPUNTE HEU3BECTHUTE Yncna.

+ 222 444 333 = 777 666 555

= 777 666 555 - 222 444 333

= 555 222 222
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3an.3 OTkpunTe pesynTaTta OT NPecMSATaHETO Ha u3pasuTe.

- -

-

(720 309 — 720 200) . 8 = || 1 307 896 - (507 896 -200 000) =
1=109.8= I= 1307896 —-307 896 =
|= 872 | = 1000 000

1

843 527 - (43 000 + 527) = | 28wmnpa. +(395maH. — 195mnk. )= |
=843 527-43 527 = = 28wmnpa. + 200mnH. =

= 800 000 | = 28 200mnH. |

872 28 200 800 19



3an.4 B 6ubnuoTekara B rp.Ctapa 3aropa npes 2000r. umano 1 866
220

6posi kHurn.Cnepn Hsakonko roamHn ctaHann L 876 780 6pos
C KOJ'IKO ce e VBeJ'II/IHI/IJ'I TEXHUAT bpon?

f/ B 1:'

1876 780
1 866 220




YnTaTtenute B uanata obnact 6unm 74 470 |, a camo B Ctapa

3aropa -

30 260.

HamepeTe 6post Ha YnTaTenuTe oT ApyruTe cenuiua.
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3an.5 Hamepete obukonkara Ha:

a) NpaBobIbIHA 0) TpUbIrbIEH 3eMeH
HMUBa CbC CTpaHU 3 yHacTbK CbC CTpaHu
200M 1 1000 ™. 23 400m, 21 010m,

| ) (24 020Mm.
3200+3200+1000+1000-= 23400 + 21 010 + 24 020 =
= 8400 m.

= 68 430 M.
e !-w

B) CpaBHeTe cbopa

OT ObJDKMHUTE Ha

[Be OT CTpaHuTe Ha
TPUBIbIHMKA C

TpeTtata MYy CTpaHa.
— T e e e i —
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